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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 „O prázdninách se rozhodně nudit nebudete!“, slibují památky 
v Plzeňském kraji 
 
Č. Budějovice, 16. června 2017 

Kostýmované prohlídky s hranými scénkami, noční prohlídky při svíčkách, koncerty napříč 
hudebními žánry v podání špičkových českých a zahraničních interpretů, rytířská klání, 
taneční a divadelní vystoupení, historické jarmarky, ohňostroje, výstavy obrazů i filmových 
kostýmů a další kulturní akce přichystali pro nadcházející letní sezónu památkové objekty 
v Plzeňském kraji. 
 
Horšovský Týn 
Státní hrad a zámek v Horšovském Týně startuje do letní sezony s několika novinkami - výstavou 
filmových kostýmů a rekvizit ze známých pohádek z 50. let jako například Obušku z pytle ven!, Hrátky 
s čerty nebo Princezna se zlatou hvězdou na čele, kterou si návštěvníci mohou prohlédnout od 12. 6. 
do 1. 10. 2017, a otevírací dobou rozšířenou v červenci a srpnu o pondělky. Bohatý kulturní program 
zahrnuje kromě výstavy také noční prohlídky s kastelánem nazvané „Jak se co dělá“, divadelní 
představení na zámeckém nádvoří i v podkrovních prostorách Divadélka na půdě, prohlídky sklepení 
se svíčkami nebo kostýmované hrané prohlídky zvané „Zpětohledy“, které zavedou návštěvníky do 
poloviny 16. století. Termíny hraných prohlídek jsou: 4., 5., 25. a 26. srpna. 
 
Klášter Kladruby 
Během tzv. Benediktinských dnů oživí interiéry barokního kláštera v Kladrubech noční hrané 
prohlídky, které v podání členů místního ochotnického souboru připomenou důležité momenty 
z historie kláštera. Prohlídky se budou konat o víkendech 14. – 15. 7. a 21. – 22. 7. vždy každou 
hodinu od 20:00 do 23:00 hodin.  
V rámci 40. ročníku hudebního festivalu Kladrubské hudební léto vystoupí v klášterním kostele 
Nanebevzetí Panny Marie například světově uznávaný houslista Pavel Šporcl s cimbálovou kapelou 
Gipsy Way Ensemble (29. 7.), nebo vokálně instrumentální soubor Ludus Musicus (5. 8.).  
Komponovaným programem nazvaným Barokní noc v klášteře se Kladruby 5. 8. zapojí do Letního 
barokního festivalu 2017, který ve významných barokních lokalitách pořádá Plzeňský kraj. Nabitý 
program, jehož součástí je odpolední koncert klasické hudby v podání komorního souboru Musica 
cum gaudio, večerní taneční vystoupení Andrei Miltnerové a Jana Komárka v klášterním kostele, 
vyvrcholí barokním ohňostrojem na terase vedle kostela. 
Na poslední červencový víkend jsou připraveny v rámci cyklu Monastýrování, do něhož se zapojí také 
klášter Plasy a Teplá, noční tematicky zaměřené prohlídky „Nocí ke hvězdám“.  Návštěvníci si s 
průvodkyní prohlédnou vybrané interiéry kladrubského kláštera (ambitové chodby, zimní refektář, 
lapidárium soch M. B. Brauna a kostel Nanebevzetí Panny Marie) a v klášterním kostele se promění v 
detektivy. Je zde pro ně připravena hra s tajenkou, která návštěvníkům pomůže vnímat detaily, které 
jim během běžné denní návštěvy mohou uniknout. Akce probíhá zároveň ve všech třech klášterech 
a při úspěšném splnění úkolu (vyluštění tajenky) v jednom z nich získávají během víkendu vstup do 
dalších dvou klášterů zdarma. 
 
Manětín 
Léto na zámku v Manětíně bude patřit hudbě a výtvarnému umění. Trio Michala Hromka se svými 
hosty vystoupí v hlavním sále zámku 22. 7., Panochovo kvarteto, které má na repertoáru skladby W. 

https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-instituce/cinnosti/hlavni-temata-sezony/20578-rok-renesancni-slechty
https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-instituce/cinnosti/hlavni-temata-sezony/20577-krajina-kulturni-i-prirodni-dedictvi
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A. Mozarta, F. Schuberta, C. Debussyho a dalších 12. 8. Své obrazy, zejména realistické krajinomalby a 
zátiší, představí v zámecké galerii od 1. 7. do 30. 7. Jana Havlíková z Třemošné, kterou ve výstavních 
prostorách vystřídá tvorba tří vynikajících výtvarnic - olejomalby  Růženy Šeré, keramické reliéfy 
Mirky Radochové a autorská keramika Jarmily Vinařové.   
 
Nebílovy 
Temperamentní španělské rytmy a vášnivé flamenco španělské tanečnice Virginie Delgado odstartují 
15. 7. letní hudební festival Anima Music 2017 na zámku Nebílovy. Festival plný emocí, vášně a 
krásných žen v průběhu léta představí také česko-francouzské duo TARA FUKI, nebo Chantal Poullain 
coby šansoniérku. 
 
Klášter Plasy 
Tajemství klášterního podzemí návštěvníci odhalí během tematicky zaměřených prohlídek z cyklu 
Monastýrování 15. 7. a 16. 7. Projdou si částí vzdušného systému a seznámí se s fungováním vodního 
systému konventu a okolních budov. 
Ve spolupráci s kláštery Kladruby a Teplá připravili plasští 28. a 29. 7. sérii speciálních prohlídek. Jen v 
tyto dva dny se návštěvníci mohou podívat do nočních prostor kláštera, hledat kódy, luštit tajenku a v 
případě úspěchu získat volný vstup na tu samou akci i v dalších dvou klášterech, kde si hru dohrají. 
Prázdniny zakončí tradiční hrané noční prohlídky plaského konventu s Divadelním spolkem Lípa 
Hodovíz. Prohlídky vycházejí každou půlhodinu od 19:00 do 23:00.  
 
Hrad Rabí 
Prázdniny na Rabí budou patřit zejména dětem. Divadelní loutkový festival Rabský floutek uvede 
například Zimní pohádku (9. 7.), pohádku Zvířátka a Loupěžníci (23. 7.) nebo Sněhurku (13. 8.), 
se začátky vždy do 15:00 hodin. Starému řemeslu – drátkování- se mohou návštěvníci přiučit na kurzu 
drátkování, který bude probíhat každý den od 15. 8. do 17. 8. od 10:30 do 17:00. 
 
Hrad Velhartice 
Jeden z nejromantičtějších šumavských objektů, hrad Velhartice, chce návštěvníkům celosezónní 
výstavou „Ve službách krále – život v době Lucemburků" přiblížit každodenní život ve 14. století. S 
využitím interaktivních prvků se návštěvníci dozvědí více o životě, stavitelství i vojenství doby Karla 
IV., o historii rýžování zlata na zdejším panství, nebo o dobovém vaření. K vidění budou také 
autentické nálezy ze 14. století i repliky dobového oblečení. Celou expozicí prolíná příběh známých 
Bušků z Velhartic. Výstava v prostorách bývalého hradního pivovaru bude přístupná do 29. 10. 2017. 
Ve dnech 16. 7., 30. 7., 6. 8. a 20. 8. se návštěvníci mohou vydat do Velhartic také za pohádkami. Děti 
se mohou těšit na nejnovější pohádku Divadelní společnosti KOŇMO Vyprávění starého vlka aneb 
Pravda o Karkulce, na Pohádku z budíku v podání TEÁTRU Pavla Šmída, pohádku O Třech 
neposlušných kůzlátkách nebo na hravou pohádku O Zlatovlásce Víti Marčíka. Představení začínají 
vždy od 15:00 hodin.  
 
Hrad Švihov 
Při prohlídce okruhu Hrad na Švihově si ve dnech 5. a 6. 7. budou moci návštěvníci zatančit se 
Skupinou historického tance Danza Alegre renesanční tance. Ve dnech 15. - 16. 7. zavítá na hrad sám 
císař Rudolf II. Kromě divadelního představení o životě a době Rudolfa II. návštěvníci uvidí 
alchymickou dílnu, španělskou módu, katovskou výstavu a výstavu čarodějnic. Nebudou chybět ani 
tradiční srpnové noční prohlídky, které návštěvníky přenesou do poloviny 16. století. Představení 
s názvem „Ukradené dědictví aneb kterak Rýzmberkové o hrad přišli“ se budou konat ve dnech 18. - 
19. 8. a 25. - 26. 8.   
 
 
Podrobnější informace naleznete na webových stránkách jednotlivých objektů. 
 


